
 

Téli rezsicsökkentés 

FELHÍVÁS tűzifával, szénnel, propán-bután palackos vagy tartályos gázzal, fűtőolajjal, 

illetve pelletel/brikettel fűtők REZSICSÖKKENTÉSÉRE 

A 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján a téli rezsicsökkentésben korábban nem 

részesült - vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is 

egyszeri természetbeni támogatásban részesülhetnek. 

Nem részesülhet támogatásban az a háztartás   

 amely rendelkezik vezetékes gázellátással (abban az esetben is, ha más fűtési módot 

használ), 

 ahol távfűtéssel fűtenek, 

 ahol társasházak esetén nincs lakásokra lebontott számla, hanem a közös költség 

keretében fizetnek a fűtésért, 

tekintettel arra, hogy ezen háztartások már részesültek rezsicsökkentési támogatásban. 

 

Az igénybejelentés 

legkésőbb 2018. október 15. napjáig  

nyújtható be a Polgármesteri Hivatalba. 

 

Az igénylésnél fontos, hogy 

 az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye vagy a bejelentett 

tartózkodási helye legyen. 

 egy háztartásra csak egy kérelem fogadható be (a támogatás során háztartásnak 

tekintendő: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási 

hellyel rendelkező személyek közössége). 

 a háztartás akkor igényelheti a támogatást, ha korábban nem részesült téli 

rezsicsökkentésben, melynek összege a gáz-, vagy távhőszámlából került levonásra. 

 az igénylő tudomásul veszi, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

ellenőrzi, hogy az igénylő háztartása korábban nem részesült téli rezsicsökkentésben.  

 a támogatás természetbeni támogatásként nyújtható. 

Lényeges tudnivaló, hogy a beérkezett igényeket országosan összesítik, ennek eredményéről 

az önkormányzatokat értesítik. 

A megítélt tüzelőanyaggal és annak átvételével kapcsolatban a jogosultak írásban fognak 

tájékoztatást kapni. 

  

Az igénybejelentéshez szükséges nyomtatvány hozzáférhető a Polgármesteri Hivatalban. 

További információkról érdeklődni lehet a 32-475-201 101. melléken vagy személyesen a 

Polgármesteri Hivatalban. 


